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Αστυνομική Διεύθυνση Κυκλάδων 
Υπόψιν: κ . Αικατερίνης Λύρα
Θέμα : Επικίνδυνος Δρόμος Κυκλοφορίας  – Λήψη μέτρων για την αποφυγή ατυχήματος.                                                                                                                                                                                                                                         

Αξιότιμη κ. Εισαγγελεύς ,
Δια της παρούσης  επιστολής θα θέλαμε να σας κάνουμε ένα γνωστό και υπαρκτό  πρόβλημα  της Φολεγάνδρου , που Ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες θέτει σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές.

Ο λόγος γίνεται για τον δρόμο που συνδέει το κέντρο του νησιού (Χώρα) με την παραλία της Αγκάλης , αλλά και όλο το Νότιο παραλιακό  τμήματα  του νησιού (Άγιο Νικόλαο , Φηρά, Γαλύφο, Λιβαδάκι. Ο δρόμος αυτός αποτελεί  την βασική αρτηρία για της πιο πολυσύχναστες παραλίες του Νησιού. 
Η πρόσβαση  στην παραλία  της Αγκάλης, γίνεται  μέσω κάθετης οδού από τον κεντρικό  επαρχιακό δρόμο, το μήκος της κάθετης οδού είναι περίπου 1500 μέτρα , ο συγκεκριμένος δρόμος είναι πάρα πολύ στενός , σε πολλά σημεία το φάρδος του δεν ξεπερνάει τα τριάμισι μέτρα , με πολύ μεγάλη  κλίση, υπερβαίνοντας  κατά πολύ τα προβλεπόμενα όρια , απουσία φωτισμού κατά της νυχτερινές ώρες, απουσία προστατευτικών μπαρών. Επίσης στα πρώτα 800 μέτρα , ο δρόμος  είναι εκτεθειμένος σε απόκρημνη χαράδρα. 

Το πρόβλημα όμως δεν σταματάει εδώ , ο συγκεκριμένος δρόμος δεν μπορεί να λάβει καταλληλότητα  προκειμένου να κατέβει  το ΚΤΕΛ στην περιοχή,  έτσι εδώ και πολλά χρόνια , Δ.Χ.Ε  πούλμαν πενήντα θέσεων, πραγματοποιούν καθημερινά δρομολόγια προκειμένου να εξυπηρετηθεί η κεντρικότερη παραλία του Νησιού, την ώρα που ανεβαίνει ,η κατεβαίνει το πούλμαν  προκειμένου να μην διασταυρωθεί με άλλο όχημα , και σε συνεννόηση  με τον οδηγό , υπάρχει ιδιώτης  που κλείνει τον δρόμο με ένα σχοινί, για να μπορέσει να κινηθεί το βαρύ αυτό όχημα στο δρόμο χωρίς την ύπαρξη άλλου οχήματος.

Η Συγκεκριμένη ενέργεια  πέραν από παράνομη , προκαλεί και πρόβλημα στον κύριο οδικό άξονα του νησιού καθώς παρεμβάλλεται η ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων .

Κατά το παρελθόν  είχε συμβεί  ατύχημα , με αποτέλεσμα έμφορτο όχημα μεταφοράς σκυροδέματος να πέσει στην χαράδρα ,από καθαρή τύχη ο οδηγός βγήκε σώος χωρίς να πάθει το παραμικρό. 

Παρότι το 1998 έγινε μελέτη  από την Νομαρχία Κυκλάδων , για νέα χάραξη δρόμου, ο δρόμος αυτός ποτέ δεν προχώρησε για άγνωστους μέχρι σήμερα λόγους.

Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι  , να συντελείτε ένα διαρκές έγκλημα  αδιαφορίας  των τοπικών αρχών, που γνωρίζουν πολύ καλά το πρόβλημα. 

Παρακαλούμε πολύ της ενέργειες σας , προκειμένου να γίνει σωστά η ρύθμιση της κυκλοφορίας στο συγκεκριμένο δρόμο ,  να ληφθούν άμεσα μετρά με τοποθέτηση μπαρών ασφαλείας και φωτισμού , τόσο για την ασφάλεια της ανθρώπινης ζωής, όσο και για την εύρυθμη λειτουργία του νησιού μας . 
Με εκτίμηση 

Εκ Μέρους της Δημοτικής Παράταξης
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Χρήστος Ε. Λύδης
