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                                                        Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η     
Προς   : Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κυριάκο Πιερρακάκη
Θέμα :«Επανεξέταση των επιβληθέντων προστίμων σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος για τοποθέτηση ομπρελοκαθισμάτων στις παραθαλάσσιες περιοχές των Κυκλάδων»

       Κύριε  Υπουργέ,
Με τη θέση σε ισχύ του νόμου 5092/2024, στις οργανωμένες παραλίες, τα ομπρελοκαθίσματα μπορούν να καταλαμβάνουν μέχρι το 60% της παραχωρούμενης έκτασης. Σε προστατευόμενες περιοχές (Natura) ή περιοχές με ιδιαίτερο φυσικό κάλλος, το ποσοστό αυτό μειώνεται στο 30%. Επιπλέον, υπάρχει η υποχρέωση να υπάρχει ελεύθερη ζώνη πλάτους τουλάχιστον 4 μέτρων από την ακτογραμμή, για τους λουόμενους που δεν χρησιμοποιούν ομπρελοκαθίσματα. Επιτρέπεται η εκμίσθωση θαλάσσιων μέσων αναψυχής, ξαπλωστρών, ομπρελών, και λειτουργία αναψυκτηρίων. 

Για την εφαρμογή του νόμου οι διενεργούμενοι έλεγχοι εντάσσονται σε μια ευρύτερη προσπάθεια καταπολέμησης της αυθαίρετης κατάληψης αιγιαλού και παραβίασης των κανόνων για την εκμετάλλευση των παραλιών.

Όμως έχουν αναφερθεί καταγγελίες για πρόστιμα σε επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται με ομπρελοκαθίσματα στη Νάξο και σε άλλα νησιά των Κυκλάδων. 

Συγκεκριμένα, χωρίς να έχουν πραγματοποιηθεί έλεγχοι αλλά με διασταύρωση στοιχείων από το Google Earth, έχουν επιβληθεί πρόστιμα σε επιχειρηματίες για παραβάσεις που αφορούν την κατάληψη αιγιαλού και την τοποθέτηση ομπρελοκαθισμάτων χωρίς άδεια. 

Τα επιβληθέντα πρόστιμα έχουν αναδρομική ισχύ την τελευταία πενταετία με αποτέλεσμα οι επαγγελματίες του κλάδου να χρεώνονται με υπέρογκα πρόστιμα που φθάνουν τα 40.000 ή και τα 60.000 ευρώ.
Με δεδομένο ότι οι τουριστικές επιχειρήσεις στις Κυκλάδες παρουσιάζουν μειώσεις κρατήσεων τουλάχιστον 30% και βρίσκονται προ των πυλών μίας δύσκολης τουριστικής χρονιάς-υψηλής διακύβευσης της επιχειρηματικής τους ύπαρξης, είναι προφανές ότι τα δυσβάστακτα επιβληθέντα πρόστιμα θα αποτελέσουν μείζον οικονομικό πρόβλημα στην επαγγελματική δραστηριότητα και επιβίωσή τους.
Με βάση όλα τα παραπάνω, 
Ερωτάται ο κ.  Υπουργός: 
1. Προτίθεστε  να επανεξετάσετε την πολιτική επιβολής προστίμων αυτή την περίοδο;

2. Προτίθεστε τώρα να επανεξετάσετε την αναδρομικότητα των προστίμων δίνοντας με αυτό το τρόπο μια περίοδο προσαρμογής –χάριτος σε εκατοντάδες επιχειρηματίες σε κλάδους του τουρισμού σε μια δύσκολη οικονομική συγκυρία;
Ο Ερωτών Βουλευτής
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